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GLI AMBIENTI CHE SOGNI NEL 
RISPETTO DEL
PIANETA.

La mission di TREND GROUP è di essere 
uno dei maggiori produttori di mosaico 
decorativo in vetro ed agglomerati. 
L’innovazione applicata allo stile italiano 
e al nostro spirito creativo ci permettono 
di realizzare super!ci uniche e originali 
capaci di dare forma ad ambienti che 
coniugano design e sostenibilità.
Questo impegno rappresenta il nostro 
contributo per costruire un futuro 
responsabile per la nostra azienda, le 
persone, il pianeta.

TO ENABLE DREAMS FOR 
BEAUTIFUL AND SUSTAINABLE 
ENVIRONMENTS.

The mission of TREND GROUP is to be 
one of the world’s leading producers of 
decorative glass, and engineered surfaces. 
Using advanced technology, our distinct 
Italian heritage, and imaginative design, 
we will create inspiring surfaces that enable 
dreams for beautiful and sustainable 
environments.
Through our commitment to this mission 
we will provide a responsible future for our 
company, people, customers and planet.

LES ESPACES DONT VOUS 
RÊVEZ DANS LE RESPECT DE LA 
PLANÈTE.

La mission de TREND GROUP est d’être 
un des producteurs les plus importants 
de mosaïque décorative en verre et 
d’agglomérés. L’innovation appliquée au 
style italien et à notre esprit créatif nous 
permettent de réaliser des surfaces uniques 
et originales capables de donner forme 
à des espaces qui conjuguent design et 
durabilité écologique.
Cet engagement représente notre 
contribution pour construire un futur 
responsable pour notre entreprise, les 
personnes, la planète.

GLI AMBIENTI CHE SOGNI
NEL RISPETTO DEL PIANETA

TO ENABLE DREAMS FOR BEAUTIFUL
AND SUSTAINABLE ENVIRONMENTS
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AMBIENTE WIE MAN SIE SICH 
ERTRÄUMT, IM SINNE DES 
UMWELTSCHUTZES.

Die Mission von TREND GROUP besteht 
darin einer der Hauptproduzenten von 
Dekormosaik in Glas und Agglomeraten zu 
sein. Die neue Innovation verbunden mit 
italienischem Stil und unserem kreativen 
Geist scha!t neue einzigartige und 
ursprüngliche Ober"ächen, welche dem 
Ambiente Form geben und sich mit Design 
und Umweltfreundlichkeit verbinden. 
Dies ist unser Beitrag einer 
verantwortungsvollen Zukunft unseres 
Unternehmens, der Menschen und der 
Erde.

EL AMBIENTE QUE SUEÑA
CON EL RESPETO
DEL PLANETA.

La misión de TREND GROUP es ser uno 
de los mayores productores de mosaico 
decorativo en vidrio y aglomerados. La 
innovación aplicada al estilo italiano y 
al nuestro espíritu creativo nos permiten 
realizar super#cies únicas y originales 
capaces de dar forma a ambientes que 
conjugan diseño y sostenibilidad.
Este compromiso representa nuestra 
aportación para cimentar un futuro 
responsable para nuestra empresa, para 
las personas, para el planeta.

АТМОСФЕРА ТВОЕЙ МЕЧТЫ, 
СОХРАНЯЯ ЗДОРОВОЙ 
ПЛАНЕТУ. 

Миссия TREND GROUP - быть одним из 
ведущих производителей декоративной 
стеклянной мозайки и агломератов. 
Инновация в сочетании с итальянским 
стилем и нашим творческим духом 
позволяют нам создавать уникальные и 
оригинальные поверхности, способные 
придать форму помещениям, 
совмещая в себе дизайн и экологическую 
безопасность. 
Это обязательство является нашим 
вкладом в создание надежного будущего 
для нашей компании, людей, планеты. 
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Originali interpretazioni di materiali, 
inediti accostamenti di formati e insolite 
armonie di colori testimoniano lo spirito 
creativo di Trend, vivace precursore di 
nuove tendenze.

Passato e futuro, tradizione e innovazione 
danno vita a soluzioni d’autore in sintonia 
con le più svariate espressioni della 
decorazione contemporanea. 

La collezione Liberty celebra con 
modernità uno stile all’insegna del senso 
di libertà. Bagliori metallici muovono la 
super!cie delle tessere di vetro tagliato a 
mano, mentre la profondità del materiale 
esalta la vivacità dei ri"essi di luce, 
l’elemento decorativo più coinvolgente.

Original interpretations of materials, 
unconventional combinations of shapes 
and unusual colour harmonies convey the 
creative spirit of Trend, a lively forerunner of 
new trends. 

Past and future, tradition and innovation 
create exclusive solutions able to 
embody the most various expressions of 
contemporary decoration. 

The Liberty collection celebrates a style 
evoking the continuous pursuit of freedom. 
Metallic shimmering caresses the surface 
of hand-cut glass, blending with the 
brightness of re"ected light enhanced 
by its depth which is its most fascinating 
decorative element.

LIBERTY COLLECTION
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UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS

resistente
resistant

resistente
resistant

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS

ASSORBIMENTO ACQUA
WATER ABSORPTION

nullo
none

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOURS RESISTANCE TO FADING

resistente
resistant

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

resistente
resistant

UNI EN ISO 10545 (12)

TEST ASTM
TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

PESI E MISURE
WEIGHT AND DIMENSIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

SPESSORE
THICKNESS

GIUNTO
JOINT

FORMATO MODULO
MODULAR SIZE

PESO
WEIGHT

26,2 x 31,03 cm
10 5/16” x 1’ 3/16”

~ 4 mm · 5/32”

~ 1 mm · 2/48”

~ 7 kg/m2 · 1.6 Ib/SQF

Tagliato a mano · Hand cut

I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto 
artigianale.
Data are indicative only as it is a hand-cut product.

DIMENSIONE FOGLI
SHEETS SIZE

28,1 x 31,03 cm
11 1/6” x 1’ 3/16”

26,2 cm · 10 5/16”

31
,0

3 
cm

 · 
1’

 3
/1

6”

Formato modulo · Modular size
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TOPAZ 6-9 BRONZITE 10-13 AMBER 14-17

GREY 30-31
BLACK &
WHITE 32-35 OCHRE 36-37

PEARL 18-21 DIAMOND 22-26 ONYX 27-29

RED 38-39 BLUE 40-41 CUSTOM 42-43
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